

夜游洛城, 绽放美丽心情

□记者 赵玉杰 实习生 廉芳 / 文 记者 张晓理 / 图

白天的洛阳城, 烂漫的牡丹让您迷醉。在这座现代气息浓厚而又不乏古韵美的城市里, 夜生活, 也是一道别样的风景。

老城区

习惯了快节奏的都市生活, 您不妨停下脚步, 夜色下游走在老城古街的青石板路上, 让疲惫的心在千年古城的门梁与砖瓦之间找回遗失了多时的“静”。

古城古街古店, 玩一把穿越, 所见所感所闻, 会让您体验到千年帝都的轮回沧桑与永恒经典何在。不到丽景门, 枉来洛阳城。始建于隋朝的古城第一门——丽景门, 是一个集吃、住、行、游、购、娱为一体的大型综合性旅游景区。全长约 1500 米的古城风情街上, 仿古的门面房给您不一样的逛街感受。

三彩, 古玩, 字画, 牡丹纪念品, 特色小吃……这些小店可能会让您恨不得多长一双眼睛和一双手。古街尽头, 是一座历经金、元、明、清、民国、新中国的风雨沧桑和历史演变的鼓楼。如果您要寻找洛阳这座城市的记忆和风情, 那么, 厚重古朴的鼓楼就是一个活生生的见证。

八角楼金街, 是古城中耀眼的现代新星, 也是最具洛阳特色的商业经济圈。大型超市、潮流服饰、家居、餐饮、娱乐、文化产品, 让您体会最具文化气息的购物休闲。



夜游龙门 (资料照片)

西工区

如果您是注重品质服务的人, 给您推荐王府井百货(位于中州中路与纱厂南路交叉口)。在这里, 超市、中西式快餐、通讯、茶庄、电玩、美容、美发等应有尽有。该店营业时间为: 周一至周四早上 9 点至晚上 9 点半, 周五至周日早上 9 点至晚上 10 点。

如果您想体验公园式的购物, 新都汇

步行街是个不错的选择。夜晚置身华丽动感的新都汇步行街, 会让您全身的每个细胞都在跳动。

中央百货大楼, 周王城广场, 天子驾六博物馆, 组成了一个夜间购物休闲观光的文化商业圈, 这里有品种齐全的商品, 富有地方特色的广场文化表演, 神秘的东周瑰宝天子驾六。为迎接牡丹文化

节, 天子驾六博物馆特将晚上闭馆时间延至 21 点。

宽阔的河道, 静静的流水, 树木葱郁, 百花怒放; 青草更青处, 在某个拐弯的地方, 大自然在偷听你的悄悄话, 这里便是洛浦公园, 在喧闹的都市里, 某个月光皎洁的晚上, 找个地方, 闻一闻田园水乡的味道。

涧西区

在涧西, 没有人不知道万达广场(辽宁路与丽新路交叉口)。万千百货、华润万家连锁超市, 里边几乎没有您找不到的商品。四楼的万达国际影城, 夜间营业到 12 点。广场综合二楼的大玩家超乐场, 设有电玩区、台球区、溜冰区、美食区。(万千百货营业时间为周一至周四的 9:00~21:30; 周五至周日

的 9:00~22:00)

K 歌, 万达的大歌星, 珠江南路商业街的万年青音乐广场, 都是不错的选择。泡吧, 附近华阳广场国际大饭店一楼的蓝魅酒吧, 以现场演艺著称的 ART 元朗酒吧, 带给您激情动感的澎湃, 如果想感受一下另类酒吧, 那么青滇路上(河科大酒店对面)的时光酒吧, 应该称得上是酒吧中的另类, 乡村主题

风格, 复古, 质朴, 安静, 远离喧嚣, 感受别样乡间风情。

从 20 世纪 50 年代自然形成的上海市场商业圈, 到新千年全新打造的一流商业步行街, 相比年轻的万达广场, 上海市场透着一丝沧桑、一缕厚重, 却依然充满着生命与活力。沃尔玛商场, 大张购物广场以及流光溢彩的商业步行街, 让您享受夜间购物的无限快乐。

洛龙区

拥有多项世界之最的亚洲最大的音乐喷泉——开元湖音乐喷泉, 位于开元大道中段市政府大楼正对面, 已经成为洛阳一道亮丽风景。开放时间为每周六 20

时至 20 时 20 分, 此外, 4 月 1 日、5 日、10 日 20 时至 20 时 20 分各表演一场。

夜游龙门, 在黑夜与灯光中感受博大精深的佛教文化。灯光下的佛像, 表情生动、神态各异, 无论是流光溢彩的奉先寺, 还是叫不上名字的小洞窟, 都在夜色中向人们诉说佛的过去、现在和

未来。从 4 月 1 日起, 龙门石窟夜游项目正式启动, 持续至 5 月 10 日。景区维持正常门票价格, 亮灯时间为每日 18 时 50 分到 22 时 30 分, 售票时间为 17 时 30 分至 21 时。市民和游客还应该注意, 21 时 10 分停止入内, 22 时景区开始清场。

夜游篇

中国洛阳牡丹文化节服务手册



洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了 60% 以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3 元/月。不收 GPRS 流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3 元/月。不收 GPRS 流量费。

